

北醫大慈善義賣逾 400 萬,全數捐助推動長照

2018年度 新年 2018年度 2018年度

臺北醫學大學「愛要有您·翻轉幸福」2018 歡樂慈善義賣會,於 1月27日上午在醫學綜合大樓16 樓國際演講廳盛大舉行,吸引 近百名善心人士熱烈競標,義賣款項逾416萬元再創新高。將全 數捐給財團法人張炎虎社會福利基金會,協助臺北市立萬芳醫院

推動「石頭湯計畫」。



本校歡樂慈善義賣會每年都選在農曆春節前的寒冬時節舉行,今年已是第4屆,全校主管、校友捐出29件個人珍藏物品進行拍賣,張文昌董事長提供水墨大師林若瑜《富貴雍容》牡丹水墨畫作,她是國畫大師溥心畬的弟子,也是張夫人的老師,張董事長情商夫人割愛,成就一椿美事。

【圖:義賣款項逾 416 萬元,左起校友總會謝桂鈴總會長、林建煌校長、張文昌董事長、校友總會許庭禎前總會長、張炎虎社會福利基金會執行長張裕泰】



李祖德董事把他 2001 年獲聘為深圳證券交易所評委的鑲金證書捐出,拋磚引玉, 引起熱烈競標,把拍賣會現場氣氛炒到最高點。林建煌校長相當欣賞中國書法名家 歐陽中石「鳥歸沙有跡,帆過浪無痕」墨寶,寫盡他接任校長後開闊無私的治校胸 懷,他大方將這帖墨寶捐出義賣,獲得滿堂彩。

【左圖:張文昌董事長(左)提供水墨大師林若瑜牡丹水墨畫作,由環球水泥股份有限公司侯博義董事長(右)拍得】

【右圖:林建煌校長(左)捐出中國著名書法家歐陽中石大師的墨寶,由宏其婦幼醫院張紅淇院長(右)拍得】



各項拍賣品,都深具意義,如李飛鵬副校 長捐出的「家傳之寶」,是以他延續半世 紀的新詩作品〈筷子〉為素材,雷射鏤刻 在一方檜木上裱褙而成。

那首新詩分前後兩段,前段是他當年考進 臺北醫學院並參加北極星詩社時,描寫父 親在嘉義布袋老家捕魚給孩子加菜的辛勞 背影,後者則是他最近看著另一半親手餵



食孫子的畫面,有感而發寫下的詩句,一雙筷子,情牽半世紀,親情不減,依然動 人。【右圖:李飛鵬副校長捐出的「家傳之寶」】



人體研究處長梁有志提供的「父子回憶」,是兩隻臺灣鬼豔鍬形蟲標本,承載了他和兒子 2009 年夏天在陽明山採集昆蟲的一段甜美回憶。甘乃文體育長提供的是1896~1986 年 100 週年歷屆奧運會海報紀念章,是他多年的蒐集與珍藏。雙和醫院吳麥斯院長是腎臟科名醫,也是臺灣獨立運動先驅史明的主治醫師,此次特別捐出史明送他親筆簽名的《台灣人四百年史》精裝版共 3 冊,別具時代意義。

【左圖:吳介信副校長的王定一國際華夏優秀論文獎獎座「領先群倫」,(右)由 金煜實業有限公司曾仲維董事長(左)拍得】

【右圖:萬芳醫院連吉時院長伉儷(左)與院黃俊仁副院長伉儷的《no name》神 秘演出,與最高得標者合環建設機構黃正勝總裁(右)合影】



林建煌校長表示,臺北醫學大學建校至今 近一甲子,近年來辦學績效卓著,多項國際高等教育評比都高居國內私校第一名, 除了全力提昇教學、研究、服務及國際化 等領域的能量外,也積極投入公益活動, 善盡大學社會責任,2015年開始舉辦歡樂 慈善義賣會,並將每年義賣所得分別捐給 公益平台文化基金會「臺東孩子的書 屋」、高雄市那瑪夏區達卡努瓦部落、台

灣身心障礙者音樂關懷協會,今年義賣所得則捐給財團法人張炎虎社會福利基金



會,期能建構國內最優質的長照服務體系,為成千上萬失能者提供最適切的呵護,朝「老吾老,以及人之老」的大同世界大步邁進。

【左圖:張炎虎基金會張裕泰執行長(右)回贈感謝狀予北醫大,由林建煌校長代表接受】

此次義賣活動所得含公共事務處循舊例號 召北醫大體系校院師生同仁們捐助有趣又 實用的小物件、二手物品或家中珍藏,於 12月25日至29日在醫學綜合大樓川堂義 賣,義賣收入共38,335元。(文/公共事務 處,秘書處)

【右圖:義賣會由保健營養學院趙振瑞院 長(左)及進修推廣處韓柏檉處長(右) 聯手主持】



【下圖:萬芳醫院連吉時合唱團獻唱,由賴淑芳老師擔任指揮】

